

『地球環境辞典 <第4版>』

<お詫びと訂正>

2024年7月23日
(株)中央経済社

『地球環境辞典 <第4版>』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

記

刷 数	場 所	誤	正
第4版 第1刷 第2刷	p.137 国際原子力事象評価 尺度 (INES) 1行目	国際原子力機関 (<u>IEA</u>) と経済協力開発機構	国際原子力機関 (IAEA) と経済協力開発機構

以上